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1. Из​ра​чу​нај.
4 + 6 =                      5 + 5  =                        2 + 8  =                       3 + 7 =

1 + 9 =                      0 + 10 =                      10 – 4 =                      10 – 5 =

10 – 9 =                    10 – 7 =                       10 – 2 =                      10 – 10 =
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                                                         2. Упи​ши по​тре​бан знак <, > или =.
                                                          10 __ 6                                10 __ 8                                      7 __ 10

                                                          8 __ 10                               6 __ 10                                    10 __ 3
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                                                          9 __ 10                              10 __ 10                                   10 __ 2

3. У квадратић упиши потребан број.
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3 +        + 4 = 10
10 -       - 3 = 1


     + 1 +   6 = 10                       
- 4 –  1 = 3


2 + 3 + 
= 10                        10 – 2 -       = 5

4. Не​ша је имао 5 ди​на​ра. Од  та​те је до​био још 5. Ко​ли​ко Неша са​да има нов​ца?
____________________________________________________________________________
5. Са​ра је има​ла 10 ди​на​ра. Ку​пи​ла је ли​за​ли​цу за 7 ди​на​ра. Ко​ли​ко нов​ца је оста​ло Са​ри?

Р: ____________________    О:   __________________________________________________


6. Јана је прочитала 7 страна сликовнице. Колико страна има та сликовница ако јој је 
остало да прочита још 3 стране?

Р: __________________
О:  __________________________________________________________
7. Претходнику броја 7 додај најмањи једноцифрени број.    ____________________

8. Од најмањег двоцифреног броја одузми ледбеник броја 5.  ____________________

